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22 AVALIAGAO DA APRENDIZAGEM

INSTRUGOES:

1. Ainterpretagéo faz parte da avaliagéo; . . .
5. Solugéo ilegivel ou a lapis seré considerada como errada;
2. N&o sera permitida qualquer espécie de consulta, nem uso de

- o 6. Né&o use somente simbolos matematicos, explique os passos da solugdo
equipamentos eletrénicos;

em Portugués claro e sucinto;

1 3 . d . T t- d i t . 3 .

= ‘-Sijff:f,:zlza S e e 7. Todas figuras devem ser acompanhadas de textos explicativos;
Justifi ’

» 8. Nesta folha, escreva apenas seu nome.
4. Utilize caneta preta ou azul;

"Deus nos concede, a cada dia, uma pagina de vida nova no livro do tempo. Aquilo que colocarmos nela, corre por nossa
conta.” (Chico Xavier)

Boa Proval!

Q. 1 (3,0). Simplificando, sempre que possivel, determine a derivada de cada fungéo abaixo.

(a) f(x) =tg (\/sen(xz)) (b) f(x) = mV3+6x (c) f(x) = beti)

(x2 +2)3

Q. 2 (1,7). Escreva, justificando, a formula para célculos aproximados com diferenciais. Em seguida, dé

uma aproximagao para v/65, 5.

4 — x2
Q. 3 (1,8). Mostre que se f(x) = 2ol + 2arcsen(x/2), entdo f'(x) = V4 — x? e, em seguida,

determine o ponto em a reta tangente seja ortogonal areta r : y + 2x = 2.

| Q. 4 (1,8). Estude a monotonicidade da fung&o f(x) = 2x3 + 3x? — 12x e determine seus extremos.

Q. 5 (1,7). Um estudante quer construir um viveiro retangular para seu hamster, usando a parede de um
comodo como um dos lados e cercando os demais trés lados com 3 metros de tela disponiveis, obtendo
a maior area retangular possivel. Com o uso do teste da primeira derivada, determine as dimensées do
viveiro.
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